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𝑒'&、𝑒(&：群１と２の時点𝑗におけるイベント発生数の期待値
𝑛'&、𝑛(&：群１と２の時点𝑗における生存数
𝑚'&、𝑚(&：群１と２の時点𝑗におけるイベント発生数

分散

経過日数 ステージ3 ステージ4 合計 ステージ3 ステージ4 合計 死亡発生日 ステージ3 ステージ4

4 1 1 19 61 80 4 0.2375 0.7625 0.181094

6 1 1 2 19 60 79 6 0.481013 1.518987 0.365326

10 1 1 18 59 77 10 0.233766 0.766234 0.17912

11 1 1 18 58 76 11 0.236842 0.763158 0.180748

11 1 1 18 57 75 11 0.24 0.76 0.1824

期待値生存数イベント発生数
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= 19× +)'
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= 19× '
.+
= 0.2375
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= 61× +)'
',)-'

= 61× '
.+
= 0.7625

ログランク検定

← 統計量 =
イベント発生数!期待値 の平方和

分散
← 𝜒"分布

← 超幾何分布
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統計量 𝑇7 =
（8 − 16.48）２

11.26 = 6.40
p値 = 𝐶𝐻𝐼𝐷𝐼𝑆𝑇 6.40,1 = 0.011

ｐ値が0.05以下なので、ステージ３と４は有意差あり

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.0

1.2

0 100 200 300 400

生
存
率

経過日数

ステージ３

ステージ４


